

香港立法会昨辩论政改方案

唐英年呼吁议员支持议案,表决通过可能性很大

香港立法会昨天开始辩论2012年政改方案,包括行政长官产生办法、及立法会产生办法这两个决议案;预计最少要用两天的时间完成表决。

综合中新社报道



政务司司长唐英年在发言

唐英年呼吁议员支持议案

立法会昨日下午正式审议政改方案,首先辩论行政长官产生办法的修订议案。政务司司长唐英年就议案发言,再次呼吁议员支持议案,让香港在2012年可以在政制上迈出突破性的一步,创造历史。

香港政务司司长唐英年说,创造历史,

因为我们很快就要决定香港人是否可以首次凝聚足够的集体意志。修改《基本法》附件一和附件二关于行政长官和立法会的产生办法,我不知道最终表决的结果会是怎样,只希望支持的议员不会在关键时刻“按错掣”,更希望反对的议员经过三思勇敢地

投下赞成票。

大会规定,每项议案,每名议员最多可以用15分钟进行质询,两项议案就是30分钟;如果每个人都用这30分钟,政改方案的辩论将长达30小时,立法会已预留两天的会议,进行审议。

政改方案通过可能性很大

在港府接纳民主党的区议会改良方案后,目前已明确表态会投赞成票的议员大约有四十五名,包括三十六名建制派及独立议员,七名民主党议员及部分的泛民议员。权威人士表示,立法会高票通过政改方案可能性很大。如该方案获得通过,将

成为香港民主发展进程的“一大步”。

全国人大常委会香港基本法委员会委员、港区全国人大代表谭惠珠在接受记者专访时认为,立法会高票通过政改方案可能性很大,而中央支持特区政府采纳区议会改良方案,体现了中央希望香港政制发

展向前走的决心。

此间分析人士表示,通过政改方案对全港市民、港府和各党团可谓“多赢”结局,不仅可减少内耗,消弭社会对立,更可行政走出原地踏步、停滞五年的僵局,从而使香港可以释放更多能量集中处理经济及民生问题。

人口普查方案颁布在现住地进行登记

据新华社电 国家统计局、国务院第六次全国人口普查领导小组办公室日前颁布了《第六次全国人口普查方案》。

方案规定,人口普查采用按现住地登记的原则,每个人必须在现住地进行登记;普查对象不在户口登记地居住的,户口登记地要登记相应信息。登记的主要内容包:姓名、性别、年龄、民族、国籍、受教育程度、行业、职业、迁移流动、社会保障、婚姻、生育、死亡、住房情况等。

方案要求,人口普查的登记工作从2010年11月1日开始到11月10日结束,采用普查员入户查点询问、当场填报的方式进行。申报人应如实回答普查员的询问,不得谎报、瞒报、拒报。人口普查对象提供的资料,应当依法予以保密。根据方案,登记结束后,应当组织全面复查,复查工作应于2010年11月15日前完成。复查工作完成后,统一组织事后质量抽查,抽查工作应于2010年11月底前完成。

中国的人口普查每十年进行一次,第六次全国人口普查的标准时点是2010年11月1日零时,目的是查清2000年以来中国人口数量、结构、分布和居住环境等方面的变化情况。

“古文奇才”文言文写高考作文 阅卷组长赞其“简直绝了”,直言读硕士没问题

据《扬子晚报》报道 今年江苏高考作文冒出一位“古文奇才”,通篇用文言文写成,而且用了一堆冷僻古字,阅卷老师不认识,请来古汉语专家也认不全。这篇作文从历史发展角度来说明环境遭破坏,思想深度大获赞赏,专家直言读硕士没问题。

考生到底是谁还不知晓

记者昨天采访作文阅卷组组长何永康教授,他对这位考生表示高度赞扬,“相当难得!前途无量!以他现在的文化修养完全可以被破格录取!”而语文基础知识阅卷组组长、古典文献学专家吴新江也表示在看了

这篇“奇文”后,自己光对字词的注释就写了4页。但由于考卷仍处于加密状态,阅卷老师也不知这位考生到底姓甚名谁。

阅卷组长推崇“古文奇才”

“最难能可贵的是,这位考生和《赤兔之死》、用甲骨文写高考作文的都不一样,他的作文写得非常切题,写人与自然的和谐,人与天地的和谐,他用他的特殊语言和特殊文字来自由表达这样的主题,非常值得嘉许!”对这位考生的文风,吴新江也大力推崇,“不是唐宋散文式的,而是古老的文言,有赋体特征,也有骈文特征,非常善于描写,文采恰

到好处,特点是拙、实、沉,我印象中,这种文风和汉代杨雄以及近现代的章太炎、鲁迅比较接近,作为中学生,非常出类拔萃。而且他的古字也好,典故也好,运用得非常流畅自然。”吴新江本学期正好在南师大文科基地班教授实用文言写作,“不过我还没见过这样的学生,我认为他在这方面的程度已经超过我了。”吴新江谦虚地说。

而作文阅卷组组长何永康教授也对这位“古文奇才”推崇有加,“简直绝了!”何教授说,“以他现在的水平完全可以被高校破格录取,如果招生政策允许,他甚至可以直攻攻读研究生。”

禁毒大队长办公室内中枪死亡 警方认定系自杀,原因是网络赌球欠债

据中新社电 广西河池市公安局23日向媒体透露,6月22日上午10时30分左右,河池市公安局禁毒支队三大队大队长蔡佳兵在办公室中枪身亡。

经初步勘查,死者头部流血,脚下有一

支六四式手枪。事件发生后,经广西公安厅刑侦总队痕检工程师、河池市人民检察院法医、河池市公安局、河池市公安局金城江分局痕检人员以及法医的现场勘查、尸体检验、现场枪支等痕迹物证检验和现场访问情

况,认定蔡佳兵系自杀死亡。经初步调查,蔡佳兵自杀的原因是网络赌球欠债。

据介绍,蔡佳兵,男,1979年11月生,仫佬族,广西河池市人,二级警司警衔,2003年6月参加公安工作。

海马骑士一车难求

订车需等2个月

目前海马骑士店内车源紧张,购车需预定,订金5000元,需要等2个月的时间才能提车,感兴趣的朋友可到店赏车。

为彰显行政级风范,此次海马骑士的前脸采用简练却硬朗的线条设计。倒梯形的进气格栅,配合车头前边缘大面积的条状镀铬饰条,不仅提升了视觉冲击力,而且也进一步提升了新车的高档感。鹰眼式的晶钻车头灯充满力量感,近光灯带有透镜,并且具备照射高度电动调节功能,这在更高级别的车上也并不多见。由格栅两边向后延伸出来的两条遒劲有力的发动机盖棱线,不仅烘托出力量感,而且也带出了高贵

的商务气息。

海马骑士车身采用波浪形的腰线设计,并以硬朗的线条贯穿整个车侧,配合宽大的车门和16寸五辐铝合金轮圈,充满运动气息。车尾设计则采用了延伸曲线的手法,除了尾灯、LOGO、型号标识以及尾门中间的镀铬装饰条之外,没有过多的装饰,显得十分简洁。不过,晶莹剔透的双色三角形LED尾灯和镀铬装饰条与车头灯和车头进气格栅上方的装饰条遥相呼应,将高档的质感与运动感淋漓尽致地展现出来。车顶左右两边的行李架,也经过亮色装饰,高档之余也预示着新车休闲的韵味。

蒙王金肾

幸福快乐大赠送

心动价 **6元/盒**

原价39元/盒

活动时间: 6月24号-30号 (仅限7天)

特别提醒: 活动期间10盒起售,由于数量有限每人限购3疗程(30盒1疗程),活动结束后恢复原价,敬请谅解! 请到指定药店购买!

【特惠通知】

蒙王金肾自上市以来深受新老客户的关爱,厂家以此特别感谢!

现由于原材料紧缺,价格上涨,截至6月30日,本产品不再以6元的价格销售,敬请广大新老客户谅解。

买20盒 送3盒

买1疗程 送5盒

买2疗程 送15盒

买3疗程 送30盒

在北京火了,在广州火了,在深圳火了,“蒙王金肾”为何火?来自蒙古大草原,采用古代皇帝养生精品组方没有任何副作用,20分钟起效,效果天天有体验!让好男人动力十足激情无限,性生性强硬持久,精力旺盛,能量充足。让60岁的男人有着25岁火一样的激情。和你在一起的女人一定会说“棒”极了。全身充满活力,前列腺,尿频、尿急等症消失,神清气爽。

蒙王金肾20分钟见效,服用一次管3-6天,快速持久不伤身,有效提高房事质量!蒙王金肾对以下症状有特效:阳痿不举、滑精早泄、欲望减退、萎缩缩小、前列腺增生(肥大)、前列腺炎、举而不坚、尿频尿急、尿不尽、腰酸背痛、头晕眼花、食欲不振、反应迟钝等,以及前列腺疾病有特效。

幸福热线: 0551-3390815 免费送药、免费代购(一疗程30盒起)

活动地点: 合肥: 养生大药房(三孝口邮局对面)、乐普生负一楼普济药房、德胜大药房(阜阳路城北10米)、南七光大药房(望江宾馆东大门)、百家信大药房(宿州路)、广济大药房(元一时代店、安徽大市场店)、曙光商厦负一楼药柜、德善堂大药房(长江东路与瑶溪路交叉口)、安天大药房(长江西路与青阳路交叉口)、肥西: 医药商厦(青年路口)、肥东: 翔泰大药房(通济桥头房产局楼下)、长丰: 长寿路大药房、巢湖: 康复大药房(向阳路)、亳州: 阳光大药房(马市社向南50米东)、安庆: 迎江大药房、黄山: 菜园大药房